
 
Стиль та імідж менеджера 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення основних факторів та елементів 

процесу формування стилю та іміджу менеджера та розробка засобів цілеспрямованого 

створення цілісного позитивного іміджу. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних основ формування 

позитивного стилю та іміджу сучасного менеджера, технологій ділового етикету та 

протоколу, стилів керівництва менеджера, мистецтва усного і письмового ділового 

мовлення, теоретичних основ поведінки людини в організації, індивідуальних стратегій 

формування іміджу; розкриття іміджу сучасного керівника як цілісного соціально-

економічного феномену, який впливає на результативність управлінської діяльності. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 9. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 11. Здатність до адаптації та дій у новій ситуації. 

фахові: 

ФК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію 

при вирішенні професійних завдань. 

ФК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління. 

ФК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові 

навички. 

ФК 16. Здатність застосовувати різні технології створення та управління іміджем 

підприємства. 

 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 20. Формувати позитивний імідж у процесі управлінської діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теорія поведінки людини в організації. 

Тема 2. Стилі керівництва менеджера. Ефективні та неефективні стилі менеджменту. 

Тема 3. Психологія стилю управління. 

Тема 4. Імідж як феномен сучасного світу. 

Тема 5. Технології управління особистісним іміджем. 

Тема 6. Побудова ефективного іміджу. Стратегії управління особистісним іміджем. 

Тема 7. Технології створення габітарного (зовнішнього) іміджу. 

Тема 8. Імідж ділового чоловіка та ділової жінки у сучасному світі 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 135 год 

Кількість кредитів 4,5 

Форма семестрового контролю екзамен 
 

 

 


